
Molto in disaccordo 6 1.8%

In disaccordo 18 5.3%

D’accordo 281 82.2%

Molto d’accordo 37 10.8%

Molto in disaccordo 4 1.2%

In disaccordo 72 20.9%

D’accordo 250 72.7%

Molto d’accordo 18 5.2%

350 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

1. I rapporti e la comunicazione con il Dirigente Scolastico sono soddisfacenti

2. I servizi di segreteria e gli orari di apertura al pubblico sono adeguati alle
esigenze dell’utenza

3. I collaboratori scolastici contribuiscono al buon funzionamento della scuola
e a creare un clima sereno

Modifica questo modulo
tugnoli93@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1WtUd5uSd7QX6fG9sKYSUWE35S42AcAflBQMbZVXIt24/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DWdDO-AxJWjV8cACG12ikRub59w5uM73Ty0NjF-qOeU#gid=772033848
https://docs.google.com/forms/d/1WtUd5uSd7QX6fG9sKYSUWE35S42AcAflBQMbZVXIt24/edit
https://plus.google.com/u/0/me
Lorenzo
Matita

Lorenzo
Matita



Molto in disaccordo 7 2%

In disaccordo 17 4.9%

D’accordo 238 69%

Molto d’accordo 83 24.1%

Molto in disaccordo 18 5.3%

In disaccordo 73 21.4%

D’accordo 206 60.4%

Molto d’accordo 44 12.9%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 21 6.1%

4. I servizi della scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola,
mensa)

5. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.)
sono efficaci



D’accordo 230 66.7%

Molto d’accordo 94 27.2%

Molto in disaccordo 5 1.4%

In disaccordo 34 9.9%

D’accordo 240 69.6%

Molto d’accordo 66 19.1%

Molto in disaccordo 6 1.7%

In disaccordo 32 9.3%

D’accordo 244 71.1%

Molto d’accordo 61 17.8%

6. Il sito web dell’istituto è utile per acquisire informazioni ed altro

7. Gli incontri collegiali ( intersezioni, interclasse, consigli di classe e
assemblee ) sono un efficace momento di comunicazione tra scuola e famiglia

8. Gli incontri individuali con i docenti sono un utile momento di confronto



Molto in disaccordo 3 0.9%

In disaccordo 12 3.5%

D’accordo 170 49.3%

Molto d’accordo 160 46.4%

Molto in disaccordo 9 2.6%

In disaccordo 53 15.4%

D’accordo 222 64.3%

Molto d’accordo 61 17.7%

Molto in disaccordo 2 0.6%

In disaccordo 16 4.7%

D’accordo 251 73.2%

Molto d’accordo 74 21.6%

9. L’informazione sulle attività didattiche offerte da questa scuola (ad esempio
progetti, uscite, corsi pomeridiani…) è adeguata

10. Le attività didattiche promosse dalla scuola sono culturalmente formative

11. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo e al confronto con i genitori



Molto in disaccordo 4 1.2%

In disaccordo 16 4.6%

D’accordo 184 53%

Molto d’accordo 143 41.2%

Molto in disaccordo 3 0.9%

In disaccordo 42 12.2%

D’accordo 215 62.5%

Molto d’accordo 84 24.4%

Molto in disaccordo 5 1.5%

In disaccordo 35 10.2%

12. I docenti mi fanno capire i punti di forza e di debolezza e le attitudini di
mio/a figlio/a

13. Gli insegnanti aiutano mio/a figlio/a ad acquisire buone competenze nelle
diverse aree di apprendimento



D’accordo 218 63.4%

Molto d’accordo 86 25%

Molto in disaccordo 13 4.1%

In disaccordo 49 15.3%

D’accordo 231 72.2%

Molto d’accordo 27 8.4%

Molto in disaccordo 4 1.2%

In disaccordo 25 7.4%

D’accordo 238 70.4%

Molto d’accordo 71 21%

14. I compiti assegnati per casa sono in quantità adeguata

15. Mio/a figlio/a sta acquisendo un buon livello di autonomia

16. Le relazioni all’interno della classe/sezione fra gli alunni sono positive



Molto in disaccordo 6 1.7%

In disaccordo 33 9.5%

D’accordo 234 67.6%

Molto d’accordo 73 21.1%

Molto in disaccordo 12 3.7%

In disaccordo 50 15.4%

D’accordo 231 71.1%

Molto d’accordo 32 9.8%

Molto in disaccordo 3 0.9%

In disaccordo 30 9.2%

D’accordo 250 76.7%

Molto d’accordo 43 13.2%

17. La scuola sostiene gli alunni in difficoltà

18. I servizi di aiuto e di supporto ( Patchwork, kismet, Sportello ) con cui la
scuola collabora sono utili alle famiglie/ studenti

19. La scuola è adeguatamente fornita di laboratori ed attrezzature
tecnologiche per la didattica



Molto in disaccordo 46 13.6%

In disaccordo 156 46%

D’accordo 133 39.2%

Molto d’accordo 4 1.2%

Scuola dell’Infanzia 77 22.2%

Primaria 169 48.7%

Secondaria 101 29.1%

Suo/a figlio/a frequenta :

Grazie per aver risposto al questionario

Numero di risposte giornaliere






